AMT KLÜTZER WINKEL

AMTLICHE BEKANNTMACHUNG

BAULEITPLANUNG DER GEMEINDE DAMSHAGEN

Betrifft: Satzung über den Bebauungsplan Nr. 9 der Gemeinde Damshagen für

den Ortskernbereich der Ortslage Stellshagen - Teilbereich 1 -

westlicher Teil im Verfahren gemäß § 13b BauGB

hier: Bekanntmachung des Beschlusses über einen Verfahrenswechsel (Fortführung

des Aufstellungsverfahrens nach § 13b BauGB) und

Bekanntmachung der Öffentlichkeitsbeteiligung gemäß § 13a Abs. 2 Nr. 1 BauGB

i.V.m. § 13 Abs. 2 Nr. 2 und § 3 Abs. 2 BauGB

Verfahrenswechsel

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Damshagen hat in ihrer Sitzung am 29. Juni 2022 den Beschluss gefasst, dass das mit dem Aufstellungsbeschluss (08. Mai 2014) und seiner Bekanntmachung (16. Oktober 2014) eingeleitete zweistufige Regelverfahren für den Teilbereich 1 des Bebauungsplanes Nr. 9 der Gemeinde Damshagen auf ein Planverfahren zur Einbeziehung von Außenbereichsflächen in das beschleunigte Verfahren gemäß § 13b BauGB ohne Durchführung einer Umweltprüfung nach § 2 Abs. 4 BauGB umgestellt und künftig auf dieser Rechtsgrundlage fortgeführt wird.

Öffentlichkeitsbeteiligung

Der von der Gemeindevertretung der Gemeinde Damshagen in der Sitzung am 29. Juni 2022 gebilligte und zur Auslegung bestimmte Entwurf der Satzung über den Bebauungsplan Nr. 9 der Gemeinde Damshagen für den Ortskernbereich der Ortslage Stellshagen – Teilbereich 1 – westlicher Teil, bestehend aus der Planzeichnung Teil (A), dem Text Teil (B) mit den örtlichen Bauvorschriften, begrenzt:

im Norden und Nordosten:

durch die Dorfstraße,

- im Süden und Südosten:

durch die bisherige Grundstücksgrenze des Gebäudes

Dorfstraße 23 inklusive der zugehörigen

Grundstücksfreiflächen,

im Westen:

durch landwirtschaftliche genutzte Flächen und durch das

Grundstück Dorfstraße 24,

und die zugehörige Begründung liegen

vom 12.01.2023 bis einschließlich 14.02.2023

im Amt Klützer Winkel, Bauamt, Schloßstraße 1, 23948 Klütz, während folgender Zeiten:

- Dienstag bis Freitag von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr,
- Dienstag von 13:30 Uhr bis 16:00 Uhr und
- Donnerstag von 13:30 Uhr bis 18:00 Uhr,

und nach vorheriger Terminvereinbarung zu anderen Zeiten zur Einsichtnahme öffentlich aus.

Aufgrund der COVID-19 Pandemie sind die jeweils aktuellen Anforderungen des Amtes Klützer Winkel unbedingt einzuhalten.

Zusätzlich sind der Inhalt dieser Bekanntmachung und die nach § 3 Abs. 2 Satz 1 BauGB auszulegenden Unterlagen in das Internet unter der Adresse <u>www.kluetzer-winkel.de/bekanntmachungen/index.php</u> und in das zentrale Internetportal des Landes

Der Bebauungsplan Nr. 9 der Gemeinde Damshagen für den Ortskernbereich der Ortslage Stellshagen – Teilbereich 1 – westlicher Teil, wird nach den Bestimmungen des § 13b aufgestellt, § 13a BauGB gilt entsprechend. Es wird darauf hingewiesen, dass gemäß § 13a Abs. 2 Nr. 1 i.V.m. § 13 Abs. 3 BauGB von der Umweltprüfung nach § 2 Abs. 4 BauGB, dem Umweltbericht nach § 2a BauGB, von der Angabe nach § 3 Abs. 2 Satz 2 BauGB, welche Arten umweltbezogener Informationen verfügbar sind, sowie von der zusammenfassenden Erklärung nach § 10a Absatz 1 BauGB abgesehen wird; § 4c BauGB ist nicht anzuwenden.

Neben dem Entwurf der Satzung über den Bebauungsplan Nr. 9 der Gemeinde Damshagen für den Ortskernbereich der Ortslage Stellshagen – Teilbereich 1 – westlicher Teil kann folgender Fachbeitrag/ können folgende Gutachten als Bestandteil der Auslegungsunterlagen eingesehen werden:

- Geotechnischer Untersuchungsbericht (Baugrundgutachten) 1. Bericht, Geotechnisches Sachverständigenbüro Dipl.-Ing. Timm-Uwe Reeck vom 28.07.2020
- Erschließungskonzept (Erläuterungen Regenwasser- und Löschwasserkonzept, Schmutzund Trinkwasserkonzept), Ingenieurbüro Möller vom Mai 2022

Hinweise zum Datenschutz

Die Verarbeitung personenbezogener Daten erfolgt auf der Grundlage des § 3 BauGB in Verbindung mit Art. 6 Abs. 1 Buchst. e Datenschutzgrundverordnung (DSVGO) und dem Landesdatenschutzgesetz (DSG M-V). Sofern Sie Ihre Stellungnahme ohne Absenderangaben abgaben, erhalten Sie keine Mitteilung über das Ergebnis der Prüfung. Auf die Datenschutzerklärung des Amtes Klützer Winkel wird ausdrücklich aufmerksam gemacht – https://www.kluetzer-winkel.de/datenschutz/index.php.

Damshagen, den 24.12.2022

Mandy Krüger Bürgermeisterin

der Gemeinde Damshagen